11Iro

HAms: pycram
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 23:41:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.10.2010 07:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186356/answer/186357




Cyns mo onucaHulo, y Bac He UCKITIOUEH NIPOCTATUT U ANUAUAUMUT. BaM cienyet oO6paTUThCA K
YPOJOTY I/ OCMOTpa ¥ 00CIefOBaHUS: BHITIOJIHUTh YETHIPEXCTaKaHHYI0 P00y (MUKPOCKOTIHS +
II0CEB), Ma30K Ha I0JIOBble MH(EKIINY, BHIIOIHUTh TPAHCPEKTAIbHOE yIbTPa3ByKOBOE UCCIEN0BaHUe
IIPOCTATH], a TakXke Y3 opraHoB MOIIOHKYU. [aipHelre NeiCTBUASI UCXOOS U3 Pe3yJIbTaTOB ITUX
aHaIN30B.



